

CHUBB FX SPARES

Designed specifically for use with the Chubb FX range of fire extinguishers, the FX easy-pull clip indicates usage with the word 'pull' to activate the fire extinguisher.

The Chubb FX indicators are available in four colours and are designed to be used with the Chubb FX easy-pull clip.

***	-	and the second second second		
		17	1.	
			0	

0	
	-

Product code	Description	Colour
201F22/50519	Chubb FX Safety Clip	Yellow
201F22/50515	Chubb FX OK Indicator	Green
201F22/50516	Chubb FX OK Indicator	Yellow
201F22/50517	Chubb FX OK Indicator	Blue
201F22/50518	Chubb FX OK Indicator	Orange

Express Fire Equipment Ltd., Units 3, 4, 6 and 10 Mersey Road Industrial Estate, Mersey Road North, Failsworth, Manchester, M35 9LU. Tel: 0161 688 5050 | Web: <u>https://expressfire.com</u> | Email: <u>info@expressfire.com</u>